


2008年高考数学试题分类汇编
 数列
1． 选择题：
1.（全国一7）已知等比数列
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2.（北京卷7）已知等差数列
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3.（福建卷3）设|an|是等左数列，若a2=3,a1=13,则数列{an}前8项的和为C
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4.（广东卷4）记等差数列的前
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5.（海南卷8）设等比数列
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6.（江西卷5）在数列
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7.（陕西卷4）已知
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8.（上海卷14）若数列

 EMBED Equation.DSMT4  
是首项为
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11.(重庆卷1)已知｛an｝为等差数列，a2+a8=12,则a5等于C
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2． 填空题：

1.（安徽卷15） 在数列
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2.（海南卷13）已知{an}为等差数列，a3 + a8 = 22，a6 = 7，则a5 = ____________15

3.（江苏卷10）将全体正整数排成一个三角形数阵：
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按照以上排列的规律，第n 行（n ≥3）从左向右的第3 个数为    ▲    ．
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4.（四川卷16）设数列
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3． 解答题：

1.(全国一19)．（本小题满分12分）

（注意：在试题卷上作答无效）

在数列
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．证明：数列
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两式相减，得
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2.（全国二18）．（本小题满分12分）

等差数列
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解：
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